(@) “AEIl Kozinoayun” EAJL, rp. Ko3zimoayu

Bouarapus, 3321 rp. Koznoayii, +359 973 73530, ¢axc +359 973 76027

OBABJUEHMHE

3a yyacTue B KOHKYpC 1o opepTH 3a

»/l0CTAaBKa Ha CBbP3BAllU eJIeMeHTH”

“AELl Koznomyir”

EAJl ma ocnoBanme un.2, an.l, 1.2 or HBMOII kanu Bcuuyku

3aMHTEpECOBaHU Ja ToxanaT odepru 3a yyacTue B KOHKypc 1o odepTu 3a Bb3jlIaraHe Ha

00I11eCTBEHA OPBUKA IIPU CICAHUTE YCIOBUSL:

1 TexHuvecku Crrinacno [Ipunoxenne Nel
| XapaKTepUCTHKH: Tex.cnenudukarms — 8 cTp.
2.| Koanuecrsa: ChriacHO TeXHHYECKA CHCIIU(PUKAIUS
3.| Cpox Ha ocTaBKa: BB3MoxHO Hail-kpaTbk / He mo-KbcHO 0T 20.04.2009 .
4.| T'apaHLIOHEH CPOK:
5.| YcioBue HA 10CTaBKa: DDP AELL Kosnonyit
Y4acTHUKBT MOCOYBA CIMHUYHH [IEHU 32 BCSAKA MO3UIUS OT
TEXHHUYECKATa CHeH(UKaIUs u 001Ia IIeHa 32 H3ITbITHEHUE Ha
6.| llpensiarana meHa:
MophUKaTa, KOSATO BKJIIOYBA BCHUKH Pa3XO/IH 3a JIOCTaBKa A0 CKIIaj
Ha BB370KUTEIIS, OITAKOBKA, TPAHCTIOPT, TAKCH U IPYTH JbIKAUMHA
cymu , HO He Bkirousa JIJIC
Bb3noxuTensaT 3amaria neHara upe3 0aHKOB IMPEBO] B CPOK 110 15
7.| HaunH Ha mUiamaHe: paboOTHU THU OT IPUEMaHe Ha JIOCTaBKaTa Cpelly MpeICcTaBeH!
OpUTHHANIHA (aKTypa, IpUeMo-IpeaBaTeseH MPOTOKOI U
MIPOTOKOJI 32 U3BBPIICH BXOISII KOHTPOJ 0e3 3a0eTIeKKI
JdoxkymeHnTu,
CBHIPOBOKAAINM CTOKATA - Jleknapauust 3a IPOU3XOL;
8.| m HeoGxomuMu 32 - Cepruduxat/nexnapaius/ 3a CbOTBETCTBHE,
U3JIAZICH OT 3aBOJIa IPOU3BOIUTEI
NMPOBesKAaHe HA BXOASII
KOHTPOJI
Cpok Ha BaJMIHOCT HA
9. MunumywMm 30 KaJieHIapHU THU
oeprara
Kpurtepuii 3a ouenka Ha | CbIUlacHO cTaHJapTU3MpaHa METOAMKA, KOATO MOXKE J1a HaMEpUTe
10

odepruTe

Ha aapec: www.kznpp.org/Axkmyanno/Q011eCTBEHH NOPBLYKH




11

Chabp:kaHue Ha

ojeprara:

Bcekn y4YacTHHK e UTbKeH /1a peacTaBy oepra 3a usijia
no3uuus ot cnenupurkanuarTa (lpuioxenne 1).

Bceku yuactHuk nipeactas odepTa, KOsTo TpsOBa Ja ChAbpKa:

- HaumeHnoBaHnue Ha Y4acTHHUKA, ChITIACHO PETUCTpALUATA MY;

- [logpoOHO onucanue Ha MpeaIaraHuTe CTOKU, ChIIIACHO
texHnueckara cneuudukanus (IIpunoxenne 1);

- Undopmanus mo BCHYKH TOPETIOCOYECHU YCIOBUS 32 I0CTaBKa
(cpoK Ha J10CTaBKa, TapaHLIMOHEH CPOK, YCIOBHE Ha JOCTaBKa,
npeJyiarana IeHa, Ha4yiH Ha IUIalaHe, BaluIHOCT Ha odepTara,
CIMCBHK Ha JOKYMEHTH KOMTO I1I€ ChIIPOBOXKAAT J0CTAaBKaTa,
KaTajo)KHa UHQopMaIys);

-JlokymMeHT 3a perucTpauus Ha yYaCTHMKA WM €IUHEH
unentuukammonen kox /EUMK/, cermacro ui. 23 or 3akonHa 3a
Thproeckusi peructep. Koraro ne e mpencrasen EUK, cbriacHo
wi. 23 oT 3aKoHa 3a TBPrOBCKUS PErucThp, YYACTHULUTE -
IOPUJIMYECKUTE JIMLA WM €AHOJMYHM THPrOBLUU MpHUJIaraT KbM
cBouTe O(QepTH 3a Yy4yaCcTHE M YJOCTOBEPEHHs 3a aKTyaJlHO
cbeTosiHME.  UyXKIECTpaHHUTE IOPUAMYECKH JIMIa [pujiarar
CKBUBAJICHTECH JIOKYMEHT Ha Ch/ICOCH WM aIMHUHHUCTPATUBEH OpraH
OT AbpKaBaTa, B KOSITO Ca yCTAaHOBEHHU;

- Toden aapec u JuIe 32 KOHTAKT, TeedoH, pakc, e-mail,
WHTEPHET ajipec (aKo uma);

- bankoBu pexsusuth, IBAN

- UH no JJ/IC win u3pudeH 3amnuc, 4e HiMa perucTpanus 1o

3AAC;

12

MscTo 1 HAYHMH
Ha NpeacTaBsiHe Ha

ojeprara:

JIu4Ho, Ype3 npenopbYaHa mnoia WM 4Ype3 Kypuep Ha ajpec:
“AEL Kozaonyii” EAJ]

Hentpanno [denoBoactso

B 3arevaTaH UMK ¢ Haanuc “3a KoHKypc mo odeptu Ne 15432 ¢
MpeaMET ,,/locTaBka Ha CBbP3BalllU eJIeMEeHTH”

1 uMe, aapec 1 TeraedoH Ha YIaCTHUKA U JIUIE 32 KOHTAKT

13

Cpok 3a npejacTaBsiHe HA

opeprure:

10 16:00 4. na 17.02.2009 r.

14

JInie 3a KOHTAKT U
JON'bJIHUTETHA

uHpopmanus

[Terbp XaitgyToB
Crenanucr ,,3assBKH”

ten: +359 973 7 33 35
dakc: +359 973 7 60 27
email: PAHaidutov@npp.bg

B Ouaxesane na Bawemo npeonooicenue,

JAUPEKTOP
JUPEKIUA “©PUHAHCHU U BIOJ/KET”
I'EOPT'M KHPKOB




IMPUJIOKEHHUE Nel

TEXHUYECKA CIIEIN®UKALIUA

I[OCTaBKa Ha CBbpP3Balld €JICMCHTH

OBOCOBEHA O3NS I - BOJITOBE , BAHTOBE, TAUKHW,IIAWBA ,
I 3ETEPKU U JIUOTYHKHAU
Ne ID Onucanue K-BO | ML.E.
1 | 44799 | Puar6ont;M24 24 op.
2 | 21224 | Punr6onr M42 20 op.
3 | 21514 | Bonr BJIC 1230-85 M12x50; 5.6 300 op.
4 | 21518 | Bonr M12x35; kagMupas / IOIUHKOBAH 70 op.
5 | 21575 | Bonr M22x100 200 op.
6 | 21615 | Boxr, BJC 1230/2-85; 6.8; M20x100 200 | ©p.
7 | 21668 | Bontr M4x50 150 op.
8 | 21688 | Boar camonpobusen M4x20 5514 | op.
9 | 21708 | Bont M3x30 100 op.
10 | 21710 | Bont M5x10 200 op.
11 | 21712 | Bonr M8x40 600 | 6p.
12 | 21734 | Boar M20x60 400 op.
13 | 21747 | Boar aukepen BJIC 1175-80 M12 ; L = 100mm 80 op.
14 | 21752 | Bonr M12x70; kagMupaH / HOIMHKOBAH 150 | Op.
15 | 21753 | Boar M14x40; kaaMupaH / HOIMHKOBAH 300 | Op.
16 | 21756 | Bont M16x70; xanMupana / HOIMHKOBAHA 926 | Op.
17 | 21757 | Bonr M20x70; kaqMupaH / HOIMHKOBAH 500 op.
18 | 21758 | bont M5x45; ¢ HembiiHa pe30a; KaJMUpaH / OIMHKOBAH 200 | op.
19 | 21759 | Boar M6x15; kaamMupaH / OIMHKOBAH 2300 | Op.
20 | 21764 | Bonr M24x120; kagMupas / IOUHKOBAH 150 | 6p.
21 | 21765 | bont M22x70; KaamupaH / MOIMHKOBAH 350 op.
22 | 21770 | boar; M10x60MM;KaMUpaH MOIMHKOBAH ¢ Iisij1a pe30a 240 | Op.
23 | 21774 | Bont; M16x60MM;KaaMUpaH MOLKMH.C HEITbIIHA pe30a 300 | Op.
24 | 21775 | Boar; M16x65MM;KaiMipaH IOIMH.C HEMTbJIHA pe30a 200 | op.
25 | 21786 | bonr M6x20; kaaMupaH / HOIMHKOBAH 4100 | Op.
26 | 21787 | bonr M8x30; kagMupaH / IOIMHKOBAH 650 | Op.
27 | 21788 | bonr M10x30; kaamupaH / MOIUHKOBAH 150 | 6p.
28 | 21789 | bont M12x40; kajamupaH / MOIMHKOBAH 600 | Op.
29 | 22052 | bontr M16x40; kaamupaH / MOIMHKOBAH 200 | op.
30 | 22066 | Bont M4x35MM. MOMHKOBaH 3600 | op.




31 | 22088 | borr M10x120; xagmupaH / NONMHKOBAH 470 | Op.
32 | 22089 | bont M10x140; kagMupaH / HOIMHKOBAH 120 | 6p.
33 122090 | boar M10x50; kaamMupaH / HOIMHKOBAH 200 | op.
34 | 22098 | bont M5x15; kagMupaH / MOIMHKOBAH 3667 | Op.
35 | 22100 | Boar M5x10; kagMupas / IOIUHKOBAH 100 Op.
36 | 22101 | Boar M5x50; kagMupas / IOIUHKOBAH 53 op.
37 | 22102 | Bont M6x30; KagMupaH / TOIMHKOBAH 720 | 6p.
38 | 22133 | bonr M10x80; KajMupaH / MOIMHKOBAH 50 | Op.
39 | 22136 | bonr M10x90; ¢ HenbIHA pe36a; Yeper 100 | 6p.
40 | 22138 | Boar M12x100 500 Op.
41 | 22140 | Boar M12x120 50 Op.
42 | 22146 | Bont M12x30; ¢ msina pe36a 300 | 6p.
43 | 22148 | bonr M12x40; kagMupaH / HOLUHKOBAH 280 | 6p.
44 | 22154 | ot M12x60; kagamMupaH / MOIMHKOBAaH 400 | Op.
45 | 22156 | Bont M12x60; ¢ nsna pe3ba; KaaMupaH / MONMHKOBAH 330 | Op.
46 | 22159 | boar M12x80; kagMupaH / HOLUHKOBAH 150 | 6p.
47 | 22163 | Bontr M14x40 140 Op.
48 | 22167 | Bonr M14x60; ¢ wsiia pe3da 300 | 6p.
49 | 22170 | bonr M14x80; kaamupaH / MOIUHKOBAH 300 op.
50 | 22174 | Bont M16x120; kagMupaH / HOMHKOBAH 5000 | ©Op.
51 | 22175 | Bont M16x120; ¢ HenbIiHa pe36a; uepeH 400 | 6p.
52 | 22182 | bontr M16x50; ¢ nama pe36a; gyepeH 200 | 6p.
53 | 22183 | Bont M16x60; kagMupaH / IOUMHKOBAH 26 op.
54 | 22186 | bont M16x80; KaaMupaH / MOIMHKOBAH 2300 | op.
55 | 22188 | bonr M16x90 200 | op.
56 | 22198 | Bont M18x80 150 | 6p.
57 | 22201 | Boxt M20x100 371 | 6p.
58 | 22202 | Bonr M20x120 74 | Op.
59 | 22209 |Bont M20x80 370 | Op.
60 | 22211 | Borr M20x90 800 | op.
61 | 22212 | Bontr M22x90; ¢ HenbTHA pe3ba; yepeH 6 op.
62 | 22214 | Bonr M24x100; xagmupaH / NONMHKOBAH 200 | op.
63 | 22225 | bont M3x25; kagMupaH / IOUMHKOBAH 1144 | 6p.
64 | 22232 | Bont M4x20; KagMupaH / TOIMHKOBAH 1250 | op.
65 | 22237 | Bont M4x30; kagMupaH / TOLUHHKOBAH 1450 | 6p.
66 | 22239 | Bont M4x40; ¢ HembiHa pe30a; KaJMHUpaH / IOMHKOBAH 1500 | Op.
67 | 22252 | Bonr M5x30 300 | Op.
68 | 22253 | Boar M5x30; ¢ HenbiaHa pe30a; KaaAMUpaH / HOIMHKOBAH 100 | Op.
69 | 22255 | Bont M5x40; ¢ HembiHa pe30a; KaAMUpaH / IOMHKOBAH 300 | ©Op.
70 | 22263 | Bonr M6x10 100 | ©p.
71 | 22274 | Bont M6x25; ¢ msia pe3da; KaaMupaH / MOMHUHKOBAH 2300 | Op.
72 | 22276 | bont M6x30; mbiHa pe36a; KaAMUpaH / TOLMHKOBAH 4000 | ©op.
73 | 22280 | Bont M6x40; mbina pe36a; KaAMUpPaH / IOMMHKOBAH 245 | Op.
74 | 22285 | Bonrr M6x50; ¢ 1su1a pes6a 93 | ©op.
75 | 22288 | boar M6x60; HembHa pe30a; KaAMUpaH / IOLMHKOBAH 450 | Op.
76 | 22289 | bont M6x60; ¢ HembIHA pe30a; YepeH 550 | 6p.
77 | 22291 | Bonr M6x80 100 | ©p.
78 | 22294 | boar M8x100; ¢ HemrbIHA pe36a; KaaMUpaH / MOIMHKOBAH 300 | ©Op.




79 | 22299 | Bonr M8x20; ¢ nsna pe36a; KaAMHUpaH / IOMMHKOBAH 1600 | Op.
80 | 22302 | bont MS8x25; ¢ nsna pe36a; KagMupaH / IOMUHKOBAH 1300 | Op.
81 | 22305 | Bont M8x30; kaaMupaH / IOLMHKOBAH 1382 | ©Op.
82 | 22308 | Bonr M8x40; ¢ wsina pe3ba 1100 | ©6p.
83 | 22309 | Bont M8x40; nsiia pe3da; KaaMupaH / MOIMHKOBAH 1300 | Op.
84 | 22315 | boar M8x60; ¢ HembiHa pe30a; KaaMHUpaH / HOIMHKOBAH 550 | Op.
85 | 22316 | bonr M8x60; ¢ HembiiHA pe30a; YepeH 236 | Op.
86 | 22317 | Bont M8x70; ¢ HembIHA pe30a; KaAMHUPaH / IOMHKOBAH 50 | Op.
87 | 22334 | Bonr ankepen M10x90/20 90 | Op.
88 | 22335 | Bonr ankeper M8x90/25 49 | 6p.
89 | 22348 | bonr 3a TpE6HO ckene M12x60 787 | Op.
90 | 22349 | ot 3a TprOHO ckere M12x60; kaaMupaH / TOIUHKOBAH 163 op.
91 | 22677 | Boar M10x100 500 Op.
92 | 22682 | bonr M10x25; ¢ usna pe3da; KaAMUpaH / IOIMHKOBAH 900 | op.
93 | 22685 | boar M10x30; kagmMupaH / HOIMHKOBAH 500 | op.
94 | 22688 | Bonr M10x40 100 | 6p.
95 122692 | boar M10x45; ¢ 1isa pe30a; yepeH 100 | op.
96 | 22695 | Bontr M10x55; ¢ HembiIHA pe36a; yepeH 200 | ©p.
97 | 44751 | Bont M5x25 200 | Op.
98 | 54525 | Boar or Hepbxkaaema cromana 08X18H10T, M16x45 12 op.
99 | 62454 | Boxr ankepen;16/20Mm 30 | op.
100 | 81926 | Bont M6x60MM ; KaJMUpaH ¢ sia pe3da 500 | 6p.
101 | 81927 | Bont; M8x50MM ; KaaMupaH ¢ 1isi1a pe3oa 600 | Op.
102 | 81928 | Bont; M8x60MM ; KaMUpaH C Lisiia pe3da 500 | 6p.
103 | 81929 | Bont; M8x70MM ; KaJMUpaH ¢ 1s1a pe3da 500 | 6p.
104 | 89111 | Bonr BJAC 1230-85 ; kiac Ha sKocT - 8.8 ;M6x40 200 | op.
105| 89119 | Bont BAC 1230-85 ; kiac Ha sikocT - 8.8 ;M 12x30 500 | op.
106 | 92939 | Bont;BJIC 1230-85,k1ac Ha skocT 8.8;M10x40Mm. 500 | Op.
107 | 21486 | Bunr 3a 16pB0 3a qro6e miacMacos MS 3500 | ©Op.
108 | 21487 | BunT 3a 1bpBo 3a Ar00en miacMacos M10 2400 | op.
109 | 21565 | Bunr 3a xppBo (h4x45 200 | Op.
110| 21665 | Bunr 32 16po (h5x30 1600 | 6p.
111| 21684 | Bunr ¢ monyo6ia riasa M4x10; kaMupaH / MOLMWHKOBAH 900 | Op.
112 | 22056 | BUHT ¢ momyo6ma rmasa M4x16; ¢ membina pesba; kaamupan /| 3000 6p.
MOLMHKOBAH
113| 22085 | Bunr 3a g6pBo  (p6x60 20 | 6p.
114 22099 | Bunr 3a 1epBo  $3,5x40; kKaagMupaH / HOIUHKOBaH 4350 | Op.
115| 22107 | Bunt M3x10; kaamupaH / HOIMHKOBAH 2000 | 6p.
116| 22114 | Buar M4x15; kaaMupaH / HOLIUHKOBAH 1900 | ©p.
117 22117 | Buar M4x50; kaaMupaH / HOIUHKOBAH 100 | Op.
118 | 22121 | Bunr M5x25; kaaMupaH / HOIMHKOBAH 1000 | Op.
119 22127 | Bunt M6xX25; kaaMupaH / HOIMHKOBAH 500 op.
120| 22370 | Bunr 3a gspo $2x18 100 | op.
121 22372 | Bunr 3a qpBo  $3,5x30; kagMupaH / MOIMHKOBAH 2330 | Op.
122| 22378 | Bunt 32 1ppBo (p4x35; KaaMupaH / HOIMHKOBAH 2966 | Op.
123 22384 | Bunr 3a 16pBo_(h5x40 100 | ©p.
124 | 22385 | Bunrt 3a appBo  ($H5x50; kaamMupaH / MOIMHKOBAH 270 | Op.
125 | 22386 | Bunr 3a x6pBo $h5x60 320 | op.




126 | 22423 | Bunr camonapesen (4,2x16; kaaMupaH / HOLMHKOBAH 12500 | Op.

127 | 22441 | Bunr camonapeser DIN 7981 §3,9x16 3000 | 6p.

128 | 44704 | Bunt M8x25; kaaMupaH / HOIMHKOBAH 100 | op.

129 | 80217 | BUHT caMoHapeseH 3a MeTai ¢ maiba u rymeHo yrurbTHeHue ; O 1000 | 6p.
5.5x32

130 | 21214 |Taiika BAC 1250-83, M20 100 | Op.

131] 21501 |Taiika M12; kaamupana / IOIMHKOBAHA 1778 | ©p.

1321 21745 iﬁﬁ;a oT Hepbxkaaema cromana, 08X 18H10T; B/IC 1250-83; 1000 | 6p.

133 | 21794 | Taiika M12; yepHa 308 | op.

134| 21795 |Taiika M12; mmpoxa; kagMupaHa / HOIMHKOBAHA 131 | Op.

135| 21797 |Taiika M14; xaqmupana / OIMHKOBaHA 124 | 6p.

136 | 21798 | Taiika M14; yepHa 214 | op.

137] 21801 |T'aiixa M16; kaaMupaHa / IOIMHKOBAHA 5348 | Op.

138 21806 | T'aiixa M20; kagMupaHa / IOIMHKOBAHA 195 | ©6p.

139| 21808 |Taiika M24; xaqMupana / IOIMHKOBAHA 800 | ©Op.

140| 21809 |T'aiika M24; uepna 250 | Op.

141| 21814 |Taiika M4; kagMupana / MOIMHKOBaHA 2900 | op.

142 | 21819 |T'aiika M6; kaaMupaHna / IOIMHKOBAaHA 10856 | Op.

143 | 21821 |Taiixa MS; kagMupaHa / MOINMHKOBAHA 8561 | Op.

144 | 21833 |Taiika 3a Tpr0OHO ckene M12; kagMupana/ IOIMHKOBAHA 1496 | Op.

145| 44784 |Taiika M22; kagmMupana / IOIMHKOBAHA 400 | ©op.

146 | 80442 |Taiika M 10; cromana 08X 18H10T mnn(20X13) 300 | Op.

147 | 92953 |Iafika;BJIC 1250-71,knac na sixoct 8.8;M20,mectocTeHHa ¢ 600 | 6p.
HOpPMaJHa TOYHOCT

148 | 92954 |Taiika;BJIC 1250-71 knac Ha sikoct 8.8;M24,mectocTeHHa ¢ 400 | 6p.
HOpMaJTHA TOYHOCT

149 | 92955 |Taiika;BJIC 1250-71,kmac Ha sikoct 8.8;M27,mectocTeHHa ¢ 302 | 6p.
HOpMaJIHA TOYHOCT

1501 92956 |Iafika;bJIC 1250-71,knac na sxoct 8.8;M30,mectocTeHHa ¢ 300 | 6p.
HOpPMaJHa TOYHOCT

1511 92957 |Taiika;BJIC 1250-71,kmnac Ha sikoct 8.8;M42,mectocTeHHa ¢ 300 | 6p.
HOpMaJTHA TOYHOCT

152 | 92959 |I'aiika;BJIC 1250-71,kimac Ha sikoct 8.8;M5,mectocTeHHa ¢ 1000 | 6p.
HOpMaJIHA TOYHOCT

153 | 92960 |Iafika;bJIC 1250-71 kmac Ha sikoct 8.8;M6,11ecTocTeHHa ¢ 1000 | 6p.
HOpPMaJHa TOYHOCT

1541 92961 |Iaiika;BJIC 1250-71,kiac Ha sikoct 8.8;M8,miecTocTeHHa ¢ 3000 | 6p.
HOpMaJTHA TOYHOCT

155 | 92962 |Taiika;BZIC 1250-71,kmac Ha sikoct 8.8;M12,mecrocTeHHa ¢ 600 | 6p.
HOpMaJIHA TOYHOCT

156 | 92963 |Iafika;bJIC 1250-71,knac na sixoct 8.8;M10,mectocTerHa ¢ 1000 | 6p.
HOpPMaJHa TOYHOCT

157 | 92964 |Iaiika;BJIC 1250-71,kmnac Ha sikoct 8.8;M14,mecrocTenHa ¢ 1200 | 6p.
HOpMaJTHA TOYHOCT

158 | 21537 | Haii6a npyxuuna BJIC 833-82 M18 ; xanmupana / ) KT
MOIIMHKOBAHA

159| 21538 5.5 KT.

laii6a npy>xunna B/IC 833-82 M20 ; kanmupana /




IIOIIMHKOBAaHa

160 | 92949 | I11aii6a npyxunna;bJIC 833-82;M24H 10 | xr.
161 | 92950 | [11aii6a npyxunna;5C 833-82;M27H 14 | xr.
162 92951 | [11ai16a npyxurna;5JC 833-82;M30H 17 | xr.
163 | 22013 | I11aii6a npyxunaa M6; uepHa 5 KT
164 | 22015 | 111aii6a npyxunnaa BJIC 833-82 M10; kaamupana / monuakoBana | 15 K.
165| 21733 | 1llaiiGa npyxunHa; M24; KaqMupaHa/IOIMHKOBAaHA 2.6 | kr.
166 | 22018 | 111aii6a npyxuHHa bJIC 833-82 M14; kagmupaHa / MOIMHKOBaHA 10.5 KT
167 22019 | Ilaii6a npyxunaa BJIC 833-82 M14; uepHa 9.9 | kr.
168 | 22021 | [1aji6a npysxuuna BJIC 833-82 M16; kaaMupaHa / IOLMHKOBaHa 7 KT
169 | 22024 | I1laii6a npyxunna BJC 833-82 M24 6.5 | Kr.
170 | 22031 | [1aii6a npyxunna BJC 833-82 MS5; kaaMupana / mouunkosana | 8.5 | KI.
171 22038 | 11ait6a npyxunna, BJIC 833-82; M27 2.5 | kr
172 | 22040 | I11aii6a npyxunna, BJIC 833-82; M36 0.5 | xr.
173 | 22041 | [laii6a npyxunna, BJIC 833-82; M42 33 | kr.
174 | 21582 |Iaii6a nogmoxua BJIC 206-78 M22 5 KT.
175] 21761 | 11aii6a noanoxna BJAC 206-78 M18; kagMupaH / MONUMHKOBAH 10 | xr.
176 | 21986 |I1Iaii6a nogmoxua BJIC 206-78 M10 7 KT.
177] 21987 | 1laii6a momnoxua BAC 206-78 M10; kaamupana / nonunkosana | 194 | K.
178 | 21989 59 KT.
[Taii6a momymoxxaa BJIC 206-78 M12; kanMupana / TOIIMHKOBAaHA
179 21991 33 KT.
[ITait6a mogymoxxHa BJIC 206-78 M14; kagmupaHa / MIOIIMHKOBaHA
180| 21993 24 KT.
[ait6a moanoxxkua BJIC 206-78 M16; kanMupaHa / OIIMHKOBAaHA
18121998 0.8 KT.
[Taii6a momymosxkaa BJIC 206-78 M3; xagmupaHa / HIOIMHKOBaHA
182 | 22003 | [11ai16a mogmoxua BJIC 206-78 M6; kagvmupana / mormekoana | 30.5 | KI.
183 | 22005 |Iaii6a nomnoxua BJC 206-78 M8 7 K.
184 | 22006 | [11ait6a nogmoxua BJIC 206-78 MS8; kagMupaHa / TOIMHKOBAHA 14| xr.
185 44746 | [11ai16a mognoxua BJIC 206-78 M27; kagMupaHa / IOMHKOBAaHA | O KT.
186 | 44780 | I11ait6a noanoxua BJIC 206-78 M20; kaaMupaHa / IouuHKoBana | 15 | KI.
187 | 93619 | I1laii6a nomioxua M 30; BIIC 206 - 78 10 | 6p.
188 | 94436 |Illaii6a mognoxua BJC 206-78 M6; kaamupaHa / IOIMHKOBaHA 1000 | Op.
189 | 21966 | Illaii6a Gumeramma 32x10,5 mm 100 | op.
190 | 21967 |111aii6a 6Gumeranna 34x12,5 MM 550 | 6p.
191 | 21968 |Illaiiba Gumeranna 34x14,5 Mm 500 | 6p.
192 | 21971 |aiiba ocurypurenta ¢ nsnarsuu tumn 1-10 BJIC 1975-74, 200 | 6p.
matepuan 08X18H10T
193 | 96829 |aiiba ocurypurenta ¢ nznarbuu tun 2-10 BJIC 1975-74 200 | 6p.
marepuan 08X18H10T
194 21612 |3erepka 3a Ban ¢p6 20 op.
195| 21613 |3erepka 3a Ban $H8 20 op.
196 | 21607 |3erepka 3a Ban ¢10 20 op.
197 21608 |3erepka 3a Ban ¢12 20 op.




198 | 21609 |3erepka 3a Ban ¢16 20 op.
199 | 21200 | 3erepka 3a Ban ®20Mm 70 | 6p.
200 44810 | 3erepka 3a Bai ;D30mm 70 | Op.
201| 65263 |3erepka 3a Ban; ¢ 40 80 op.
202 | 65268 | 3erepka 3a Ba; ¢ 45 50 | Op.
203 | 65272 | 3erepka 3a Bai, ¢ 55 50 | Op.
204 65275 | 3erepka 3a Bai; ¢ 60 50 | op.
205 | 65277 | 3erepka 3a Bam; ¢ 65 50 | Op.
206| 65279 | 3erepka 3a Ba; ¢ 70 20 | Op.
207 65280 | 3erepka 3a Bayt;, ¢ 75 20 | Op.
208 | 65283 | 3erepka 3a Ban; ¢ 80 20 op.
209 | 65285 | 3erepka 3a Bai; ¢ 90 20 | Op.
210] 65286 | 3erepka 3a Bai;, ¢ 95 20 | Op.
211 65287 | 3erepka 3a Bas; ¢ 100 20 | Op.
212 65288 | 3erepka 3a Bax; ¢ 105 20 | op.
21365289 |3erepka 3a Bam; ¢ 110 20 | Op.
214 21881 | Tudrynka ¢6 x ¢10 100 | Op.
215 21882 | Tudrynka ¢p8 x p14 50 Op.
216| 21880 | Tudrynka d12 x ¢p16 50 Op.
OBOCOBEHA NTO3UILMA 11 - CKOBH 3A BOAHU CHbEIVUHEHMUS,
II MNOMHUTOBE, HUTOBE, JIOBEJU,I'BO3JAEN, INWJIKHA U IPYTHU
Ne | ID Onucanue K-BO | M.E
1121602 Cko0a 3a BOJIHO cherHeHHe, YepBayHa; h30MM 40 6p.
2| 21606 | cyopa 3a BOJIHO ChEIMHEHHUE, uepBsuHa; GS0MM 20 op.
3| 21927 | Ckoba 3a BOJIHO ChEJIMHEHNE, BUHTOBA; 110 (h20MM 40 6p.
41 21929 | co6a 3a BOJIHO ChEJIMHEHNE, BUHTOBA; 110 (38 MM 60 Op-
S | 21931 | ckoba 3a BOJIHO CheMHEHNE, BUHTOBA; ¢ 10MM - h16MMm 250 | 6p.
6 | 21932 | cxopa 3a BOJIHO CheuHeHue, BUHTOBA; ¢ 100mMMm - ¢ 120Mm 40 6p.
7121933 | cxota 3a BOJIHO ChEeIMHEHHE, BUHTOBA; P 12MM - p22MMm 280 | 6p.
8 121936 | cyopa 3a BOJIHO ChEeIMHEHHE, BUHTOBA; P 16MM - p27MMm 320 | ©p.
9 121938 50 op.
Cko0a 3a BOJTHO CheTMHEHNE, BUHTOBA; (h24MM - h42mm; 1 1/2"
10| 21939 Cko00a 3a BOJTHO CheAMHEHUE, BUHTOBA; (h25MM - p40MMm 60 Op.
11121940 | cko6a 3a BOJIHO ChEJIMHEHHUE, BUHTOBA; (28MM - p48mm; 2" 140 | 6p.
12121941 | ckopa 3a BOJIHO CheJIMHEeHHE, BUHTOBA; P30MM - p45mMMm 80 6p.
13| 21942 | Cko6a 3a BOJIHO CheMHEHHE, BUHTOBA; (h32MM - pS5S0MM 40 op.
14121943 Cko0a 3a BoJiHO cheanHeHne, BuHToBa (40mm - h60MM 230 6p.
151 21945 | cko6a 32 BogHo chenrHeHue, BUHToBa; GS0MM - ¢70MMm 70 6p.




16 | 21946 | Cko6a 3a BosiHO CheHHEHNE, BUHTOBA; (B8MM - (b12MM 40 Op.
171 21949 | cko6a 3a BOJIHO CheMHEHNE, BUHTOBA; H69IMM 10 h82mMMm S0 6p.
18 121953 | ckopa 3a BOJIHO ChEJIMHEHHUE, JIEHTOBA; p16MM - p27MM 200 | 6p.
19121954 Cko0a 3a BOJIHO CheMHEHHE, JICHTOBA; H25MM - h57MMm 200 | 6p.
20 | 22075 Cko0a 3a BoJIHO chefiHeHHe, BUHTOBa; p10mMM - h25Mm 60 op.
21122076 | cko6a 3a Bommo CheJIMHEHHE, BUHTOBA; (P17MM - p35MMm 40 op-
22 | 44714 Cko0a 3a BOJIHO CheIMHEHHE, JIEHTOBA; H27MM - G5 1mm 40 op.
23 | 44715 Cko0a 3a BOJIHO cheMHEeHHE, JIeHTOBa; h40MM - p63Mm 40 6p.
24 | 44716 | Ckoba 3a BOJIHO ChEJIMHEHHUE, JeHTOBA; G6SMM - H8IMMm 40 op.
25 | 44737 | Ckoba 3a BOJHO chenuHeHue; ¢18mm 1o h32mm 100 op.
26 | 53852 Cko0a 3a BOJIHO CheIMHCHHE; JIeHTOBa (8MM - (h13MMm 100 6p.
27 | 82182 Jlenta yHuBepcangHa 3a ckoOu ctomana A2; pazmepu 5000 MM X 20 6p.
8 MM X 1 MMm.
28 | 98584 Cko0a k-T ¢ aro0en u BUHT, (16, 3a 3axBamiane Ha 20 6p.
MTOJIUTIPONTMIICHOBA TPH0a KbM CTEHA
29 | 21181 |Monuut §4x20 400 | op.
30 | 21558 | MMomuut h3x4mMm 100 | 6p.
31 | 21562 | Hommut §2,5x10MM 4000 | Op.
32 | 21638 |Monuur ¢4x14mm 900 | op.
33 | 21726 |TMonuur ¢ 3 mm ; L-7 mm 200 | op.
34 | 21727 |Monuut ¢ 3 mm; L- 12 mm 200 | 6p.
35 | 21728 |Hommut ¢ 5 mm; L-12 Mu 4000 | Op.
36 | 21913 | Honuur ¢3x10Mm 4550 | Op.
37 | 21914 | Tomuut $p4x12mm 6540 | Op.
38 | 21916 |Homuut ¢ 4x18 MM 700 | 6p.
39 | 21917 | Homuur b4x8mm 2100 | op.
40 | 22106 | onuut G4x10Mm 200 | 6p.
41 | 21895 | Hut anymununeB ¢10x25mm 5 KT.
42 | 21900 | Hut anymunueB Gp8x25mMm 0.5 | xr.
43 | 44766 | Hur anymunues $h4x14 mm 2 KT.
44 | 13519 | MrobGen miactMacoB 4mm 1000 | 6p
45 | 13520 | Mro6Gen muactMacoB 6MM 5450 | op
46 | 13521 | Jlro6en minacTMacoB MM 5750 | op
47 | 13517 | Tro6en nnactmaco 10mm 3550 | op
48 | 13518 | Mro6en miactmMacoB 12mMm 1000 | ©p
49 | 21571 | Mroben metaner M6 x 55 10 65mm 30 op
50 | 22082 | TroGen metasieH M6 x 80 100 | 6p
51 | 21572 | io6en metanen M8 X 65 10 75MM 100 | op
52 | 22083 | JlroGen metaner M8x80 140 | 6p
53 | 21573 | Jlio6en metanen M10 x 70 10 90mm 140 | op
54 | 86024 Hro6en 3a kaben tunn BIAEC; ¢ otBOp 5 MM 3a GeToH, h6MM 3a 500 6p
TyXJIa ¥ Ta300€TOH, AbJI00YrHA > 25 MM
55 | 21628 | Temuera 3a Tanuuepckn Takep 6/6; KyTHiika 15 op




56 | 21629 | Tenyera 3a Tanuuepcku Takep 8/6; KyTuiika 10 op
57 | 21631 | Temuera 3a Tanmuepcku Takep 8/10; KyTmiika 10 op
58 | 21225 | Kuumc MeTasieH 3a 3aKpenBaHe Ha epBa3u 8800 | 6p
59 |1 50300 | Tengera 3a TenGox 3a kabenu R36/10 xytus 50 op
60 | 80443 | lImmmca 08X 18H10T (20X13) M10 x 40 (10/26) ; mepwxaaema | 100 | 6p
61 | 830444 | MInunka 08X18H10T (20X13) M10 x 35 (10/26) ; HepBxKIaEMA 100 op
62 | 82184 | CTSKKa 32 yHUBEpCaHa JieHTa 3 CkOOM cTomMaHa A2; BuHT- 500 | 6p
CTOMAaHa NOIMHKOBAHA ; NIUPUHA 8 MM X 1 MM.
63 | 21873 | I'Boszeit Tammmepexku b1,5x18 20 KT.
64 | 21874 | Ppospeit ramumepexu ¢1,5x20 20| wr.
65 | 21875 | Tpospeit Tanmuepexn ¢1,5x30 Mm 20 K.
66 | 44801 9 KT.

I'Bo3zeii 3a 6etor 3x30MM




